

# प्रौढ़ साक्षरता कार्यक्रम के तहत प्रशिक्षित हुए प्रेरक

संसू, जरवल रोड : राज्य संसाधन  
केंद्र-इंडिया लिटरेसी बोर्ड लखनऊ की  
ओर से गुरुवार को ब्लाक संसाधन केंद्र  
में प्रशिक्षण आयोजित हुआ। इसमें न्याय  
पंचायत निम्दीपुर में संचालित साक्षरता  
कार्यक्रम के तहत चयनित किए गए 30  
प्रेरकों को प्रशिक्षित किया गया।  
लाभार्थियों को सरल तरीके से साक्षर  
करने की जानकारी दी गई।

# प्रेरकों को दिया गया प्रशिक्षण

● प्रौढ़ शिक्षा साक्षरता कार्यशाला  
हुई आयोजित

जरवल, बहराइच

अमृत विचार। राज्य संसाधन केंद्र उत्तर प्रदेश- इंडिया लिटरेसी बोर्ड, लखनऊ द्वारा ब्लॉक जरवल के न्याय पंचायत निम्दीपुर में संचालित साक्षरता कार्यक्रम के लिए चयन किया गया है। चयनित 30 प्रेरकों का एक दिवसीय प्रशिक्षण दिनांक गुरुवार ब्लॉक संसाधन केंद्र जरवल में संपन्न किया गया।

प्रशिक्षण में राज्य संसाधन केंद्र, उत्तर प्रदेश के विशेषज्ञों एवं अधिकारियों के द्वारा प्रेरकों को नई किरण प्रवेशिका के माध्यम से असाक्षर लाभार्थियों को सरल तरीके से साक्षर करने की तकनीकी जानकारी दी गई। सभी प्रेरकों के



प्रौढ़ शिक्षा कार्यशाला को संबोधित करते अधिकारी।

अमृत विचार

द्वारा 6 माह में अपने-अपने ग्राम पंचायत व मजरो में पठन-पाठन सामग्री के माध्यम से असाक्षर लाभार्थियों को साक्षर किया जाएगा। राज्य संसाधन केंद्र, उत्तर प्रदेश/ इंडिया लिटरेसी बोर्ड, लखनऊ के द्वारा कुल 600 असाक्षरों को साक्षर किए जाने हेतु पठन-पाठन सामग्री सभी प्रेरकों को वितरित किया गया। उक्त प्रशिक्षण कार्यक्रम को संपन्न कराने में जरवल ब्लॉक के खंड शिक्षा अधिकारी श्री संतोष कुमार सिंह तथा संकुल कोऑर्डिनेटर डॉ०

आरिफ हाशमी तथा उनके कार्यालय स्टाफ द्वारा स्वयं उपस्थित रहकर प्रशिक्षण कार्यक्रम में विशेष सहयोग प्रदान किया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम में 30 प्रेरकों के अतिरिक्त न्याय पंचायत कोऑर्डिनेटर चंदन निगम, शिक्षा विभाग के अधिकारी समेत राज्य संसाधन केंद्र, इंडिया लिटरेसी बोर्ड लखनऊ के प्रशासनिक अधिकारी सुधाकर मानसिंह, नोडल अधिकारी अनूप कुमार श्रीवास्तव एवं प्रोग्राम फैसिलिटेटर नवीन मिश्रा व अन्य मौजूद रहे।

## प्रौढ़ शिक्षा साक्षरता कार्यशाला आयोजित

जरवलरोड (बहराइच)। प्रौढ़ साक्षरता कार्यक्रम के तहत जरवल ब्लॉक में एक कार्यशाला आयोजित की गई। जिसमें न्याय पंचायत निम्दीपुर के 30 प्रेरकों को नई किरण प्रवेशिका के माध्यम से निरक्षरों को सरल तरीके से साक्षर करने की तकनीकी जानकारी दी गई। यह सभी प्रेरक 6 माह में अपने-अपने ग्राम पंचायत व मजरों में लोगों को साक्षर करेंगे। इस अवसर पर 600 लोगों को साक्षर करने के लिए पठन-पाठन सामग्री सभी प्रेरकों को वितरित की गई। इस अवसर पर खंड शिक्षाधिकारी संतोष कुमार सिंह व संकुल कोऑर्डिनेटर डॉ. आरिफ हाशमी आदि लोग मौजूद रहे। -संवाद

# प्रेरकों का प्रशिक्षण ब्लॉक संसाधन केंद्र जरवल में संपन्न

600 असाक्षरों को साक्षर किए जाने के लिए प्रेरकों को पठन-पाठन सामग्री की वितरित

बहराइच । समृद्धि न्यूज

राज्य संसाधन केंद्र उत्तर प्रदेश-इंडिया लिटरेसी बोर्ड, लखनऊ द्वारा जनपद के ब्लॉक जरवल के न्याय पंचायत निम्दीपुर में संचालित साक्षरता कार्यक्रम के अंतर्गत चयनित किए गए 30 प्रेरकों का एक दिवसीय प्रशिक्षण गुरुवार को ब्लॉक संसाधन केंद्र जरवल में संपन्न किया गया।

इस प्रशिक्षण में राज्य संसाधन केंद्र, उत्तर प्रदेश के विशेषज्ञों एवं अधिकारियों के द्वारा प्रेरकों को नई किरण प्रवेशिका के माध्यम से असाक्षर लाभार्थियों को सरल तरीके से साक्षर करने की तकनीकी जानकारी दी गई। इन सभी प्रेरकों के द्वारा 6 माह में अपने-अपने ग्राम पंचायत व मजरो में पठन-पाठन



सामग्री के माध्यम से असाक्षर लाभार्थियों को साक्षर किया जाएगा। राज्य संसाधन केंद्र, उत्तर प्रदेश/इंडिया लिटरेसी बोर्ड, लखनऊ के द्वारा कुल 600 असाक्षरों को साक्षर किए जाने के लिए पठन-पाठन सामग्री सभी प्रेरकों को वितरित किया गया। उक्त प्रशिक्षण कार्यक्रम को

संपन्न कराने में जरवल ब्लॉक के खंड शिक्षा अधिकारी संतोष कुमार सिंह तथा संकुल कोऑर्डिनेटर डॉ आरिफ हाशमी तथा उनके कार्यालय स्टाफ द्वारा स्वयं उपस्थित रहकर प्रशिक्षण कार्यक्रम में विशेष सहयोग प्रदान किया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम में 30 प्रेरकों के अतिरिक्त न्याय

पंचायत कोऑर्डिनेटर चंदन निगम, शिक्षा विभाग के अधिकारी समेत राज्य संसाधन केंद्र, इंडिया लिटरेसी बोर्ड लखनऊ के प्रशासनिक अधिकारी सुधाकर मानसिंह, नोडल अधिकारी अनूप कुमार श्रीवास्तव एवं प्रोग्राम फैसिलिटेटर नवीन मिश्रा व अन्य मौजूद रहे।

# प्रौढ़ शिक्षा साक्षरता कार्यशाला हुई आयोजित

## प्रौढ़ साक्षरता कार्यक्रम के तहत जरवल ब्लॉक के न्याय पंचायत निम्दीपुर में चयनित प्रेरकों को दिया गया प्रशिक्षण

अतुल्य भारत चेतना अशोक कुमार सोनी बहराइच। राज्य संसाधन केंद्र उत्तर प्रदेश- इंडिया लिटरेसी बोर्ड, लखनऊ द्वारा जिला- बहराइच ब्लॉक- जरवल के न्याय पंचायत निम्दीपुर में संचालित साक्षरता कार्यक्रम के अंतर्गत चयनित किए गए 30 प्रेरकों का एक दिवसीय प्रशिक्षण दिनांक 5 अक्टूबर 2023 को ब्लॉक संसाधन केंद्र जरवल में संपन्न किया गया। इस प्रशिक्षण में राज्य संसाधन केंद्र, उत्तर प्रदेश के विशेषज्ञों एवं अधिकारियों के द्वारा प्रेरकों को नई किरण प्रवेशिका के माध्यम से असाक्षर लाभार्थियों को सरल तरीके से साक्षर करने की तकनीकी जानकारी दी गई। इन सभी प्रेरकों के द्वारा 6 माह में अपने-अपने ग्राम पंचायत व मजरा में पठन-पाठन सामग्री

के माध्यम से असाक्षर लाभार्थियों को साक्षर किया जाएगा। राज्य संसाधन केंद्र, उत्तर प्रदेश / इंडिया लिटरेसी बोर्ड, लखनऊ के द्वारा कुल 600 असाक्षरों को साक्षर किए जाने हेतु पठन-पाठन सामग्री सभी प्रेरकों को वितरित किया गया। उक्त प्रशिक्षण कार्यक्रम को संपन्न कराने में जरवल ब्लॉक के खंड शिक्षा अधिकारी श्री संतोष कुमार सिंह तथा संकुल कोऑर्डिनेटर डॉ० आरिफ हाशमी तथा उनके कार्यालय स्टाफ द्वारा स्वयं उपस्थित रहकर प्रशिक्षण कार्यक्रम में विशेष सहयोग प्रदान किया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम

में 30 प्रेरकों के अतिरिक्त न्याय पंचायत कोऑर्डिनेटर चंदन निगम, शिक्षा विभाग के अधिकारी



समेत राज्य संसाधन केंद्र, इंडिया लिटरेसी बोर्ड लखनऊ के प्रशासनिक अधिकारी सुधाकर मानसिंह, नोडल अधिकारी अनूप कुमार श्रीवास्तव एवं प्रोग्राम फौसिलिटेटर नवीन मिश्रा व अन्य लोग मौजूद रहे।